

30元以下不让“喜刷刷”，消费者为此很恼火

近日,在中岳大街上班的宋小姐打来电话说:“在中岳大街万佳生活广场买东西的时候,超市方说消费低于30元不能刷卡,我买22元的零食,还得再消费8元钱才能刷卡?”宋小姐对此表示困惑,“我自己的卡想刷多少是我的事,为什么超市要限制刷卡消费金额?超市的这个规

定合法吗?”
为此,记者到万佳生活广场实地体验了一把购物经历。在超市选购了一些日用品,共计18元,在记者掏出银联卡准备付款时被收银员拒绝:“就十几块钱,直接付现金吧!”记者坚持要求进行刷卡,收银员仍以消费太少,不值得刷卡为由拒绝。该店营业员解释说:“很

多顾客在刷卡消费的时候,买的东西价钱太低,扣的手续费比较多,使成本高于销售商品的利润,不划算,所以才有这样的规定。”
针对上述情况,记者拨打了中国银联客户服务热线95516进行咨询。中国银联一位工作人员说:“根本没有设置过最低刷卡消费额度,只要是

持银联卡的消费者,不论在商家的消费金额是多少,有POS银联终端机的商家都必须接受刷卡消费,超市设置最低刷卡消费的行为不仅违反了《消费者权益保护法》的规定,而且也违反了银联的相关规定。消费者可以拨打银联电话95516进行投诉。”
登封播报 刘弋楚

都教授来自“星星” 都教授的女友来自登封?

据《韩国千姓大同谱传》载:朝鲜半岛本无千姓,生于河南登封颍阳的明朝将军千万里是落籍朝鲜半岛的千氏第一人。明万历二十年(1592年),日本入侵朝鲜,应朝鲜王朝请求,明王朝派兵支援,随军运粮官兼总督千万里携干祥、千禧二子率铁骑二万赴朝作战,在平壤、郭山、东莱等战役中接连大胜倭寇。战后,千万里被朝鲜宣祖录为一等功臣,定居朝鲜花山(今庆尚北道永川市属面)。
登封播报 孙淑霞 通讯员 吴亮亮

登封励志哥愿望成真

河南电视台都市频道联合爱心人士为其送去自助护理床

3月6日D04版,本报以《瘫痪十余载登封励志哥“嘴巴写人生”》为题,报道了大金店镇王上村村民王孟现高位截瘫14年,却靠嘴巴玩转人生的励志事件,引起社会人士关注。3月10日下午,河南电视台都市频道联合郑州长通

物流运输有限公司,为王孟现带来爱心人士秦女士捐赠的自助护理床。
“如果你觉得床太窄的话,可以拉住这个按钮使劲往下一按,侧边的护栏就下降了;搅动这个把手,床的一侧会升高,可以帮助翻身;床

中间这个方块可以随时拿掉,方便随时上厕所……”刚把护理床抬到王孟现的家中,都市频道的记者就滔滔不绝地教他如何使用护理床。“谢谢!谢谢你们这么关心我。你们把床抬进来的时候,我感觉像做梦一样,没有想到我的

梦想这么快就实现了,我竟然真的拥有了一张自己的护理床。”王孟现躺在床上感动地说,虽说现在自己的生活大多能自理,但是有了这一套自助护理床,以后生活起来会更方便。
登封播报 刘少利 刘俊苗

清明时节,留心防火

3月15日下午4时30分,登封市南二环与嵩山路交叉口荒坡处,突发一场大火,沿途干枯的野草和松树接连着火,火势顺着风向西北方向蔓延。

连日来,随着温度升高,清明节临近,踏春游玩、祭祀亲人的市民逐渐增多,这难免给火灾留下隐患。登封市消防大队高参谋长在此提醒:请市民一定要提高警惕,防微杜渐,在农事活动、野外旅游、扫墓祭祀过程中注意防火,不要在山林内吸烟、野炊,严禁野外违法违规用火。
登封播报 付晓文 刘俊苗

教辨别产品真假 讲《消法》新条款

登封市工商局举行“打假、维护消费者权益普法”活动

“您能辨别日常生活消费品的真假吗?”3月15日,登封市工商局举行“打假、维护消费者权益普法”活动。活动现场,假冒伪劣的酒、洗衣粉、香皂等生活用品依次排开,引来不少市民围观,工作人员耐心为市民讲解如何正确辨别产品真假,并向其普及了今年新增的多条《消法》条款。
登封播报 付晓文 刘少利 通讯员 张朝辉 文/图



工作人员正在讲解《新消法》和如何识别假冒商品

处处留心,防冒牌商品

“你看,这冒牌矿泉水瓶身字迹很模糊,瓶盖上的印褶不光滑,生产日期很模糊,瓶身极软。”现场工作人员热心地为围观群众作着介绍。
现场,一款名为“锦绣中华”的白酒引起了不少群众关注。“我喝过这酒,却不知道真

假,咋辨别呢?”“试着用指甲抠瓶身的标志,字迹很容易就挂花了,这就是假酒。”现场工作人员表示,价格也是辨别真假酒的关键之一。“假酒虽然外包装与真酒相似,但价格上却悬殊很大,从十几元到百余元不等。”

《新消法》增部分条款

据登封市工商局负责人介绍,今年的《新消法》新增了一些条款。其中,第二十五条规定,经营者采用网络、电视、邮购等方式销售商品,消费者有权自收到商品之日起七日内退货,且无需说明理由;第五十五

条规定,经营者提供商品或者服务有欺诈行为,应当按照消费者的要求增加赔偿其受到的损失,增加赔偿的金额为消费者购买商品的价款或接受服务费用的3倍;增加赔偿的金额不足500元的,按500元算。

登封市公安局 举行打拐宣传活动

3月15日,在登封市公安局的组织下,一场以“关爱妇女儿童,反对拐卖犯罪”为主题的安全教育警示活动在登封市迎仙公园广场举行。上午11时,数十名民警现场发放打拐宣传册,解答群众咨询,摆放在广场中央醒目的安全教育警示牌引来了不少市民围观。家住登封市东大街的歌女士正在通过漫画教导两岁的儿子学习拐卖自救知识。“我觉得家长应该多给孩子灌输安全防范知识,万一遇到紧急情况,也该知道咋应对。”采访中,现年12岁的魏士莹正全神贯注地听警官讲解预防拐卖安全知识。“我要把今天学到的知识告诉我的家人和朋友,也提醒他

们要注意防范。”登封市公安局张俊献警官在此提醒:外出遇到陌生人搭讪,不要与之过多交谈。当一个人在家时,切勿轻易给陌生人开门。一旦发现被拐骗或人身自由受到限制,一定要保持冷静并设法自救。
登封市公安局将以此次宣传活动为契机,结合“派出所民警开展社区工作”、“服务保障企业发展”、“社区七进”等活动,深入社区、学校、厂矿等人员集中场所开展防拐宣传,提供咨询服务,将打拐、防拐知识传播到社会各个角落,真正做到家喻户晓,人人皆知,在全市形成对拐卖犯罪人人喊打的良好局面。
登封播报 刘少利 付晓文 文/图



活动现场



嵩警风采

商埠街小学举行“任长霞中队”命名授旗仪式



领导为“任长霞中队”授旗

3月14日上午,商埠街小学在登封市“任长霞事迹展览馆”举行隆重的“任长霞中队”命名授旗仪式。仪式上,朝气蓬勃的少先队员,唱起了中国少年先锋队队歌,共青团河南省委少年部兰随群和任长霞生前战友孟宏钦向登封市首届少先队“任长霞中队”授旗。“任长霞中队”队员庄严宣誓:“学长霞精神,练过硬本领,当四好少年,做有用人才”。
登封播报 刘俊苗 通讯员 史遂玲 文/图

登封土特产 嵩山红香椿走向市场

3月19日上午,登封市香椿种植及推介活动在天地大酒店进行,省农科院专家现场传授技术。
据悉,登封嵩山红香椿,是由郑州市三一香椿食品公司同省农科院香椿研究中心等多家科研单位,依据当地四季分明、昼夜温差大等地域优势,共同研制培育出来的新品种。该产品系统天然绿色食品,具有降血压、调血糖、补肝肾等功效。公司施行“公司+合作社+社员”的模式,统一栽培,统一标准管理,统一采收。
登封播报 李剑 苏爱云